
ДОДАТКОВИЙ НАБІР НА ОСНОВІ ОС БАКАЛАВРА   

(ОКР СПЕЦІАЛІСТА, ОС МАГІСТРА  

ЗДОБУТИХ ЗА ІНШОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ) 

Додатковий набір здійснюється на вакантні місця за державним 

замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб на денну і заочну 

форми навчання. 

Для участі у конкурсі для зарахування на навчання в Одеський 

державний аграрний університет за освітнім ступенем  магістра  вступники на 

основі освітнього ступеня бакалавра  обов'язково 

подають  результати  єдиного вступного іспиту з іноземної мови  (далі - 

ЄВІ)  2020 або 2021  року  та  мають позитивно скласти  фахове вступне 

випробування. 

Вступники  на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного 

рівня спеціаліста) можуть за їх вибором або подати результат єдиного 

вступного іспиту, або скласти відповідний вступний іспит в Одеському 

державному аграрному університеті та позитивно скласти   фахове вступне 

випробування https://osau.edu.ua/wp-content/uploads/2021/07/3_Perelik-

predmetiv-na-MAGISTRY.pdf. 

 

Дати вступної кампанії 

Прийом заяв та документів з 15 по 26 вересня 

Вступні випробування  27-28 вересня 

Термін оприлюднення рейтингових списків вступників 

із зазначенням рекомендованих  
29 вересня  

Терміни зарахування вступників на навчання  30 вересня  

 

Реєстрація електронних кабінетів вступників (якщо кабінет ще не 

зареєстровано), завантаження необхідних документів розпочинається 01 

липня і завершується 30 вересня.  

Реєстрація здійснюється на сторінці Єдиної державної електронної 

бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО)  за 

адресою:  https://vstup.edbo.gov.ua/  (сторінка доступна лише у період 

реєстрації електронних кабінетів).  

Якщо при створенні електронних кабінетів виникають помилки, 

перегляньте відео за посиланням 

https://www.youtube.com/watch?v=nXYmOqNjmqU&t=10s або зверніться до 

приймальної комісії Одеського державного аграрного університету за 

адресою: м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13 каб. 102. 

Довідки за телефонами: +380964561644; +380991912622. 
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